



# A töke

a gazdasági élet fejlődésében egyre fokozódó szerepét, mert a kapitalista termelési rendszerben a természet adottságoknak a munka által való kihasználása csak a töké segítségével képes újabb javakat, forgalomképes árukat és közszolgálati cikkeket előállítani. A kommunista gazdasági elmélet szembeállítja és harca állítja a munkát a töké ellen és a magántulajdonban levő töké elkobozására és lemorfolására törekzik. Ezzel szemben a társadalmi és gazdasági berendezkedésnek a magántulajdon szentisége mellett tesz hitvallást és a tökének a munka mellett hasznos rendeltetési hangsúlyozva az egymást kiegészítő és kiegyenlítő termelő tényezőként állítja be a gazdasági tevékenység tengelyébe. A magántöke telelményes és mozgékony vállalkozásait teret nyit a munkának és újabb munkalehetőségeket nyit, viszont a munka új értékei, növekvő tökéket termel, mely tovább folytatja az egyéni boldogulás és nemzetgazdasági feladataink útját.

A tökéképződés a már meglévő javaknak célszerű hasznosítása és a szorgalmas munka által érhető el, de csak akkor, ha ehhez harmadik előfeltételnek beállítjuk a józan életből fakadó okos takarékosagot is. Ez utóbbi nélkül a kis gazdasági erő fokozatos és oly kívánatos növekedése is sem képzelhető. Az önmérsékli takarékoság a tökéképződés csirája és a gazdasági boldogulás kiindulópontja. A félreélt fillérek sokszor alaposak már meg szépen kialakuló nagy vagyonnak és sokszor előztek meg ártatlan körülményekből származó vagyonbomlásokat.

A takarékoságra ösztönözés és a hajlamot fokozza a hiteltelí-rendszer, mely a kis össeggek pár év alatti összegyűjtése és kamatoztatása által a tökéképződés háttérőit irányál és annak módját mutatja meg. Ezen hiteltelí gyűjtés szintje kényszerűleg részontja a betevőt, hogy heti, vagy havi keresetből és jövedelméből egy előre vállalt bizonyos kis össegget félretégyen és gyűmölősdileg elhelyezzen. A hitelenként ismétlődő kis betétek által előre meghatározott néhány év alatt egy össegben áll rendelkezésre a betevőnek az önégyelmélet és takarékos élelmódja által elért eredmény. Ezen apró betétekből összegyűjtött töké nagy könnyedséget szerez az adósoknak tartozása kifizetéséhez és a tartozásban nem levő egyének egyéb céljai megvalósításához egyaránt.

A mai töké elég gyenge keresell és fizetési viszonyai mellett nagyobb össegeket egy tételben megtakarítani és félretenni nem lehet. A vidéken és falvakba élő emberek csak kis töké és jövedelmek feletti rendelkeznek. De bármily kicsinyek is ezek, egy néhny pengőt helenként kasszáknál és félretenni ezekben is lehetőségek. A tisztivellő társadalmaknak, nyugdíjasoknak, kereskedőknek és iparosoknak minden héten, vagy minden hónapban ismétlődő betéteik vannak. Sőt a felső gazdaságiosztályok is apró eladásiból kisebb nagyobb össeg mindig és állandóan kereszllőmög a kezén, így nem okoz nehézséget a hiteltelivellő kölcsönzettségének így kis össegű befizetésnek állni pontosan eleget tenni.

Es a rendszer a tökégyűjtésnek tag lehetőségeit nyitja meg és igen sok helyen kiváló eredményeket ért el.

Értelősédek szerint a Ceöldömölki Hitelbeszervezet jónak í vel ilyen hiteltelí-csoportot indít meg három évi időtartamra, hogy ezáltal le módót nyitjon a tökének bővebbének a takarékoság nemcsak orvgye gyakorlatára és apró fillérek összegyűjtésére által a tökéképzés és vagyonszerzés módjára.

Felhívjuk olvasóink figyelmét ezen közérdekű anyagú tökévére, melynek részleteire vonatkozó tájékozódás a szövetkezetnél nyerhető.

cüve az „Egyenlőség” így ír 1910-ben: „a róm. katolikus egyház egy szemérmelt levettlőstény”. — Ma 1937-ben az álljuk, hogy még mindig személyszentit ugyancsak írjak ezeket a lapokat, vagy azok mellett, de ezek már vallást és alkotmányt védenek, hogy így vezessék félre más cikkeikben olvasóinkat. — de ugyancsak szindarabjaikban az anya erőlköve eladó, mint a valúta, a Rombach utcában, hogy így szillessék le az erkölcsöket.

## A magyar naciona izmus alapja.

A magyar nemzeti gondolat alapja előttünk mindig Krisztus evangéliuma volt s marad mindenkoron. Ezért a nacionális-műsért harcolunk, mert tudjuk azt, hogy a győzelmet harc előzi meg. Ez a harc áll ma s ezt a harcot kell állni a magyar ifjúságnak, s erre a harca hívom fel minden magyar testvéremet — jelezte be beszédét Hubay Kálmán.

Básthy Béla orsz. vezérbajtárs a zaidőki gazdasági térdhódításával foglalkozott s számadatakkal bizonyította azok előtéréséit. — A nagytábor a Himnusz hangjával ért véget; utána bankett következett a

Böröczky éteremben, amelyen elősokt Pápa város helybeli polgármestere közönlötte a magyar ifjúságot, mint a magyar jóvő leteleményesét.

## A vadóti orsz!

Dr. Szabó Gyula orsz. vezérbajtárs szólalt fel a vátolna szokat a rettenetes károkat, amelyek az elmúlt századokban a magyarországot érték. Ráműltoit arra, hogy milyen mértékben vesztészt ért benntek a mástól millió magyarunk Amerikába való kivándoroltságával, hogy volt idő, amikor a magyar nyelvet csak megidétők hazánkban, főúrsink Bécsben csak németül tanultak s nemzeti hőseink Arad bitófáin haltak meg, hogy helyet adjanak ezen a földön nyugat sörpedésének és számkivetelli förtelmestibetegletnek; — s hogy így kapjon fizetéselt a magyar „viam és sarquinem”. — Ujána Nagy Jancz, a kemencsalaj Bereznyai Bajtársi Törzs b. főosztály a falk népének felvilágosítására hívta fel a figyelmet s közönlötte adóztott észak Kemencsalaj intelligens vezetőknek, kik könyekük kigazdára fiait elhozhat ide a Turul nagytáborba.

# A fajsocializmus gyakorlati törekvései

lra: Kraszkó János.

## I. Egészségügyi Fajvédelem.

Erős, tiszta fajokkal benépesíteni a Földet — ez a természet életcélja: az ember gondolkodásának pedig csak egyetlen eladaja lehet; megismerni a célt és állandóan annak megfelelően formálni a társadalmi berendezkedéseket. Egész gondolat-erméletkötő tehát biológiaiilag csak azok a gondolatok értékesek, amelyek ebben az irányban fejlődést jelentenek. Hogy ezt megérthessünk, szükségesszerű: le kell szállunk abból a ködös magasságból, ahonnan a laikusok „az ember a természet koronája” fogma naiv bangoztatásával nézik az égő világot. Az embernek nincs hatalmas foga és körme, amit a táplálék megszerzéséhez és önvédelenél használni tudna, nincs zökere, melyet a talajból és levele, melyet a levegőből és napugrából táplálkozna, nincs természetes bundája, mely megvédené az időjárás viszontagságai szemben, nincs szárnya, hogy a levegőbe emelkedjék és a vízben éléshez sincs berendezkedve, de van ezek helyett agyvelője, sokkal több, mint bármely más élőlénynek s annak segítségével, a gondolkodás révén, táplálékot őrnel a földből és ruhásválót, hogy megvédje csapasz testét, csinál magának fegyvert és legyőzi vele az állatokat, épít magának házat, felrepül a levegőbe és a tenger jár, de célszerűség tekintetében ugyan minden különbözik az ember háza a madárésszétől? Vagy a ruhája az állal bundájáét? Es replése, mely haljósása nem kortárkodik e csupán? Mit ad az embernek az egyvélő szonivöl, hogy pótolja a fogakat, a karmokat és a természetes körülményeit, de gyakran természetellenes helyzetet teremti a kultúra, meg a civilizáció a természetet ösönök elnyomását, néha pedig egyenért a pusztulást, eredményes. A társadalmi berendezkedés formáit, az eltorzult formákat öllött. Jelenleg ott áll az ember, a „teremtés koronája”, hogy amig egy év alatt közel két és fél millióan halnak éhen, addig 568.000 vasúti rakomány gáborát, 144.000 vasúti kocsi rozsol, 2.560.000 kilogram csokol, 250.000 mássa hátkozóvetet és 1.500.000 mássa trusz mássa szemmelélt meg az árak óvása érdekében. Ekkora örlésére a világon csak a „teremtés koronája” képes.

A természetben a léteí való küzdelemben kiválódsók a legjobbak, hogy

a faj állományai állandóan megújuljon belőlök, de harcosszállnak egymással a szomszédú népek is, az emb legzáza a gyengébbet, egyre messzebb terjeszté hatalmát: imperium teletkezik. Az uralkodó faj barbár büszkeségében ösönökben megőrzi a fajit tisztaságát, a leigázott rokon népeket pedig felszítja magába, de az idegenekkel nem keveredik. Aztán megpihen a csatlábárd, a kivirágzó kultúra elszonjaja az uralkodó faj harcias lelkelett. Arra még elég erőse, hogy az imperiumát kivülöli fenyegető elleneségei elriaszsa, de a leigázott idegen fajdak keveredési törekvéseinek már nem tud ellenállni és mehibetellend az elkorcsosulás pusztalásba vezető útjára lép. Ev milliók óta megállás nélkül peretgek ezek a fajiragadók, míg az ember elérkezett a mához. Időközben a civilizáció is elvégezte a feladatát. A vasút, a hajó, a repülőgépg megzonteltte a távolúsgokat és össez-vissza dobálta az embereket. Örlást imperiumok keletkeztek. A fehér ember majd mindenütt legítta a szineseket. A hódító gyarmatoskodó a kovára és a civilizáció „áldásait” mellett az anyarságok sörpedéket is át palántálták a gyarmatokra. Ez a sörpedék egyúttlét a benszálloítokkal és égbeköltés fajpusztalást indított meg. Az elkorcsosult népek pusztulása az a létszóló költ, hogy a fehér ember leaz a teremtés koronája s hogy egyedül az lesz hivalló bírtolón a földet. Es azonban csak létszóló. A fajörvény és korcsosodás a fehérből fajok közt is folyamsaliban van. Támadási pontja kétsé. Az egyik korcsosult áramlat a gyarmatos országokon keresztül ör Európára. Es különösen Franciországbán észleltélő. A gyarmatok tisztavélő lakosága, de még inkább a tökéltől megcsúszott népesség az ösözöngörbe. E mivel védő intézkedések nincsenek, a keveredő-lakosság létszóló mértékű fajörvnyét végez. De még ennél is jelentősébb veszély a fehér ember számára a korcsosulólaliban mások ága, amely a polgárpárt nyert szidóság részéről lenyagelt Európa térszólóit lakóll. A szidóság jallung és véreséggel egyaránt idegen a mediterránokat kivéve, az európai fajoknak. Itt ll közönlök. Nevet állóval és megkeresztelkedik, s mivel a keveredési törvénye dítan nem állóllak, öszebérásozók népükkel s a házaságiból származókon keresztül felbecsülhetetlenül sok új faj keletkezik.



# KARÁCSONYI

**OLCSÓ ÁRAKI**

**JÓ MINŐSÉGI**

A legszebb karácsonyi ajándékok  
a környék legnagyobb üzletében  
Az Új Magyar Nemzeti Áruházból  
leszállított árak mellett

## MÁR MOST SZEREZZE BE

KÉSZSÉGGEL ÁLLUNK RENDELKEZÉSÜNKRE:  
LÁSZLÓ — NÉMETH — VARGA  
CELLDÖMÖLK, PIAC-TÉR.

Súlyosbította még a társulati érdekeltek hírellyel az a körülmény, hogy az eredetileg a Márcsi főmederbe torkoló mellékpatatok mind derékzsigóiban és szilobos kocsistásokkal a csekély befogadóképességű Öcsatornákat. Hogy pedig az Öcsatornák víze az eretnek a medrében le ne száradjon a fő Marcuba a társulati egy kezeltől szállított állítólag a mellékpatatok folyása alá s ezzel bekényszerítette a mellékpatatok vizét az önlöző, vagy Öcsatornákból. Ennek a szomorú következménye az lett, hogyha egy kisebb csöves jelentkezett a mellékpatatok mentén, a megszorodott víz nem talált helyet az Öcsatornában s előtört a forkolati rekeszeket. Ha a társulati felhívásba a mellékpatatok szállított és a vizet leeresztette a fő Marcál mederbe a mellékpatatok vizével együtt elszökött a nagyobb csöves meder az önlözőcsatorna víze is. Vis nélkül maradt tehát az önlözőcsatorna egész alsó része, de víz nélkül maradt a molnár is, aki azonnal rohant a társulatához kérésre fényesek mellett és követelte a mellékpatatok szállítójának a lezárását. Ha pedig a társulati lezárás történt a szállítóját, akkor a mellékpatatok érdekeltégek követelték a nyegtelőre a szállítójától fényesítést.

### A celldömölki Ev. Ifjúsági Egyesület január 8-án tartja nagyszabású magyar bálját a Griffben.

Most már mindenki beláthatja, hogy csak a leheletlen állapotokat csak egy szorva, átlagos szabályozási és rendezési tervvel lehetett megoldani. S valóban a Marcal mederhálózat néven szereplő szabályozási terv három kérdés megoldását öleli fel magában:

- 1.) A Marcal meder kellő kibővítésével a kamondai vízszintnél kellő állóképességgel gondoskodni kíván az árvíz kártételek megszüntetéséről.
- 2.) A mellékpatatok és önlözőcsatornák keresztmetszeinek helyes méretei — míg előzetes lehetőségei a társulati mellékpatatok érdekeltégek viz szabályozási munkálatai és vele együtt a mellékpatatok árvíz-kártételeinek a megszüntetését.
- 3.) A malnák fokozatos megszüntetésével pedig módot akar nyújtani önlözőcsatornájuk létesítésére.

Emeltek az állapotokat rögzítette meg a társulati 1905 ben kelt és egészen 1900-ig érvényben levő engedélykiírata. (Folyt. köv.)

## HIREK

— Dr. Ostffy Lajos ny. főispán, Vasvármegye új főrendiházi tagja! Lapunk már beszámolt arról, hogy Ostffy Lajos Vasvármegye főispánja nyugalmába vonult. Ostffy Lajos öt évig vezette a vármegye ügyeit, fáradságtalan munkássággal s ügybuzgalommal. Már régebben le akart közzélni főispáni tisztségéről, most öt éves munkája után családi okaira hivatkozva közönte meg s adta vissza belügyminiszterének állását, amely alkalommal a Kormányzó a magyar közpékereszt érdemrendjébe s csillagot adományozta neki. Most Vasvármegye róta le háliját Ostffy Lajos iránt s az új főrendiházi tagválasztások öt köldete fel a magyar főrendek közé.

— Mária kongregáció ünnepélye. December 8-án a Mária kongregáció első szakasza Mária ünnepélyt rendezett, amelynek szereplői a főndéregendák kékcörsű, misztikus fényűi varázslattal a közönség elé. Dicső királynő és Gounod Ave Mária után Francia Anna kedves szavaltata, Szalay Marinka és Szukics Rozália énekszámra, Verbancaica Oca kellemes, hőzveien előadása követték egymást; majd Kincs István Kongregációs érem c., a jelenkor életmólvimától és a kongregáció ideológiától állított kis egyfelvonásos színművé adták elő talpraesetten a kongregáció tagjai. Dicsőreteaen jól szereplő kongregacionisták közt: Óri Irma meglepően jó anyakalkúsa és Holpéri Magdolna bájos, romantian tanítósnője lehetőséges alakító képepéregye vall. Az életkép megragadó jelenete és általában az est megrendezése, a rendező kedves nővér rátermettségéről tanuskodik, akitől még sok hasonló lefejtethetlen estét vár a celldömölki közönség.

— Gyóni Ünnepély. Vasárnap 19-én este 6 órakor az Ev. Ifj. Egyesületi ügyteremben Gyóni-emlék-Ünnepély lesz, amelyen művészi színek keretében Ludván Sándor igazgató tanító, mint az elhunyt költő foglaltárs és barátja emlekezik meg a brasszaváriki foglaltársor nagyköndőjéről. Gyóni-darabot énekel Bogárn István, verselőhő Finta Mária és a főndéregendák Sándor szavalták.

— Református karácsonya Ünnepély. A celldömölki ref. fiókegyházközönség december 21-én, kedden este 7 órakor az Ev. Ifjúsági Egyesület helyiségében karácsonya-ünnepélyt rendez. Előadást tart: Öle Sándor lelkipásztor, másorra kerülnék karácsonyi jelenetek, melyeknek szereplői a református iskolásgyermekek. Részletes műsor lesz kibocsátva. A műsor megvalósításból befolyó jövedelem a fiókegyház közönség templomalapját szolgálja. Mindenki meleg szeretettel várnak a református gyermekek.

— Karácsonyi színdarab. Folyó hó 19-én, vasárnap délután az óvodában karácsonyi színdarab lesz.

— Kultúr-est. Vasárnap fél 6 óráf kezdette a Róm. Kat. Elemi Iskolában kultúr-est lesz a Legényegylet rendezésével az elemi huiskola közreműködésével. A műsor a következő: 1. Menyőből az anyagi éneklő a Legényegylet éneklőre. 2. Örök boldogság szerelet, szavaltja Balkai Ernő. 3. Bezárdet mond dr. Horváth Károly esperes-plébános. 4. Karácsonyi verset szavalt Németh Ottó. 5. Pásztorjáték.

— Szilveszter-est. A Róm. Kat. Legényegylet Szilveszter-estjén családias összejövetelt rendez, melyre az Egyesület rendez és pártiótagjai, továbbá a vendégeket szeretettel meghív a rendezőség. Belepődj nincs, szíves adományokat közönséggel fogad a Katolikus Ház jvára.

— Az utolsó hajnali mise 23-án lesz az apátsági templomban.

— Ipartestületi előjárásági gyűlés vasárnap, 19-én délután 4 órakor az Iparos Székházban.



### Frontharcos hírek.

A Frontharcosok celldömölki Főcsoportja I. hó 22-én, szerdán este 6 órakor a Közégháza nagyteremben fogja a szegénysorsú bajársáknak karácsonyi szereteladományát kiosztani.

**MEGNYILT**  
Horváth Béla  
könyv, papír  
írószer és  
bazaráru  
kereskedése  
Celldömölkön  
a polg. fiúiskola mellett

# MIELŐTT SZERETETTEINEK SZÁNT

karácsonyi és újévi ajándékot megvenné, tekintse meg a

# HANGYA SZÖVETKEZET

dúsan felszerelt ZOMÁNCEDÉNY

raktárát, ahol az ajándéknak legalkalmasabb és leghasznosabb cikkeket, a most érkezett vagon áruból, vagon szállítmánynak megfelelő áron megtalálhatja. Ugyanitt beszélheti az ünnepekre

fűszer, csemege, cukorka és italáru szükségletét is.



És hogy kellemes, meleg ünnepe legyen, mindenfajta kályha és hozzávaló

brennbergi szén és vágott tűzifa

is rendelkezésére áll.

— A pécsi Erzsébet tudományegyetemre való felvétel iránti kérvények 1938 évi január hó 6-ig nyújtandók be. A kérvények annak a karának tanártestületéhez címzendők, amely karra folyamodó a felvételre kéri. (Jog, orvosi- és bölcsészettudományi kar: Pécs, Rákóczi út 80), (evangelikus hittudományi kar: Sopron). A rendezés beiratkozás határideje: január 7-18-ig beérkező, az utólagos beiratkozások végső határideje pedig február 6. A felvételre, illetve beiratkozásra vonatkozólag részletes tájékoztatás a Budapesti Közlönyben található, továbbá felvilágosítással szolgálnak levélben is a dékánai hivatalok. Az egyetem mellett egy férfi és egy női állami kollégium és a Szent Mór kollégium áll az egyetemi hallgatók rendelkezésére. A kollégiumokba való felvételre vonatkozólag a kollégiumok igazgatóságai (Nagy Lajos kollégium: Pécs, Pozsonyutca 3. Erzsébet leányintézmény Pécs, Orfői Benyovszky utca 1. Szent Mór kollégium Pécs, Werbőczy István utca 6.) szolgálnak részletes felvilágosítással, az egyetemi mezőn, amelyet az egyetem minden hallgatója igénybe vehet, a napi kétszeri étkezés (ebéd, vacsora) 90 fillér. A nyári hónapok alatt a hallgatók részére Keszthelyen 50 ágysz. Diákotthon áll rendelkezésre, amelyben részben teljes napi étkeztetés is van. A Diákotthonban 2-3 évfolymú nyereség teljes ellátással az arra érdemes hallgatók elhelyezését.

**A vasutasok hálja ősi szokás szerint február 2-án a Griffben**

— **Óvodai karácsonya-ünnepe.** Maronits Júlia celldömöki magán-óvodájának kis növendékei december 19-én délután 4 órakor a Griff szálló nagyteremben karácsonya-ünnepélyt rendeznek, amelyre a szülők és a nagyközönséget szintén is szeretettel meghívják.

— **Betűró a záróban.** Furcsa szorozatos lapások voltak már hosszabb idő óta a zárda pincéjéből. A júdeig ismeretlen lettes az ahánkon keresztül jár le a pincébe és ugyanott távozott a keszbe került lopott holmival. Megállapították, hogy körülbelül 25 kg almot vitt el kisebb részletekben. Szerdán, 15-én a nővérek figyelmeztettek arra, hogy valaki van a pincében. Mindjárt segítségért szeltek, de a lettesnek mégis sikerült elmenekülni, azonban személyazonosságát megadták állapítási Lőrinc Bicsó János személyében, akit másnap az őrszobán előállították és hosszas vallatás után beismerte a tetteit. Az eljárás megindult ellene.

**A CVSE Szilveszterestje december 31-én a vasúti életterem összes termelében.**

— **Sport bál.** A Celldömöki Vasutas Sport Egyesület mint már közöltük, f. hó 31-én este 9 órai kezdettel rendezői meg szilveszteri táncestélyét. A Vigalmi Bizottság áradhatatlanul munkálkodik azért, hogy az est az egyelőre hírnevéhez mérő keretben közt legyen megrendezve. Szeretettel várja arra úgy a helybeli, mint a vidék mulatni vágyó sportársainak, hogy sport-átirakóban is ott legyenek. Ével egy kellemes est keretében zárhassa. A meghívók szétküldése a hét folyamán megkezdődött, a aki bármilyen oknál fogva tévedésből nem kapos, de arra igényt tart, kéri a Vigalmi Bizottság azt hozzá bejelenten.

— **Baleset.** Gyalog János 40 éves dobai lakos, a közbizirokság bikaeszközét a bika a láncok elvartotta és jobb karját eltörtte, melynek következtében karja megbénult.

— **Iparrendelő.** Kovács Kálmán és Szatkics Gyula celldömöki lakosok teherfuvarozására kaptak igazolványt.

— **Fodrászüzletek karácsonyi zárórája.** A fodrászüzletek 1937. évi december hó 25-én, szombaton (karácsony első ünnepén) zárva kell tartani, 26-án vasárnapon (karácsony második ünnepén) pedig déli 12 óráig szabad nyitvatartani. 27-én hétfőn, 12 óráig zárva tartandók. 31-én este 9 óráig nyitva, 1938. január 1-én, újépnapi pedig egész nap zárva tartandók.

## Nyílt-tér.

Értesítem hiteltvérelmet és ismerőséim, hogy miután az idő rövidsége miatt személyesen elkészíteni nem tudok, fogadják ezúton hálás, szives köszönetképpen Celldömökről való elköszönésem alkalmával. — Hiteltvérelmeim december 22-én, szerdán este 6 órakor istentisztelet alkalmával búcsúozom, el.

Celldömöki, 1937 december 17-én

**Filip József**  
református lelkész

## KÖSZÖRÜLNÉ

való dolgait bízalommal vigye vagy küldje

**BAKAI**

műköszörlődébe

**PÁPA, Győr-út 10. sz.**

Videki megrendelések soron kívül készülnek!

**BAKAI NAGY ZOLTÁN**

késsé, műköszörlő.

# CELLADÖMÖLKI HITELSZÖVETKEZET

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja.  
Gazdák Biztosító Szövetkezetének képviselője.  
Celladömölk, Városháza épületben.

1938. évi január hó 1-én meginduló HETIBETÉT-CSOPORTOT alakít, melyben bárki résztvehet. Ezáltal mindenkinek lehetőséget nyújt arra, hogy a befizetett apró betétek igen kedvező kamatozása mellett három év alatt szép tőkét gyűjtsön össze magának. A hetibetét-szabályzatról és a részletekről készséggel nyújt felvilágosítást a szövetkezet. — Előnyös feltételek mellett folyósít váltó-, folgószám- és kölcsézhelyettesítőket bélégmentes bekebelezéssel vagy kezességgel. — Takarékos és folgószám-betéteket minden összegben elfogad és igen gyümölcsözőtől kamatoztat. — A biztosítás minden ágával foglalkozik és előnyös feltételek mellett tesz ajánlatot.

**Aki hitelszövetkezeti üzletrészt jegyez és fizet be, az elősegíti magának és kölcsönt igénylő társainak gazdasági boldogulását!**

— A Szegényügyi Bizottság gyűlése. Folyó hó 14-én, kedden tartotta meg karácsony-előtti gyűlését a celladömölki Szegényügyi Bizottság Szécsy János elnöke mellett. Jelen voltak: dr. Havasy Béla, dr. Schaller Emilné, dr. Porkoláb Jánosné, Varga Józsefné, Karálh Mária, Bánóczy Jánosné úrnok, Dingkreve Nándor, Reichner István, Miskolczy Béla, Ludván Sándor Filip József, Nagy Imre. A múlt gyűlés jegyzőkönyvének felolvasása után az újabb segélyesek tárgyalása következett: úrv. Nagy Adámotnak 5 pengő havi segély, Erdélyi Károly kérelme, mert állandó keresete van, nem teljesíthető, úrv. Székér Jánosné szociálisomagoat kap, Princsz Mária havi 5 pengő segélyt kap. Utána a december hónapban kiosztandó segélyekre nézve elhalasztja a Szegényügyi Bizottság, hogy a novemberi listát teljesen fennírta. Többszöri gondozás és Kórháznak 25, illetve 30 pengő karácsonyi segélyt kap. A felajánlott összegek összegyűjtésével: Szakács Dénes és Németh István bizáltak meg.

Január 5-én tartja farsangi bált a Római Katolikus Legényegylet.

— Levente-hírek. Vasárnap 19-én, délután fél 3 órakor a Levente Oltónban karácsonyünnepély lesz, ahol a szegénysorsú leventéknek cipők kerülnek kiosztásra. — A leventék szabadsága december 20-tól 1938. február első vasárnapjáig tart. — Januárban levente segédoktáló tanfolyam nyílik a leendő segédoktálók részére. — Február 6-án levente bál lesz, melynek listája jövedelme a légtartalom célját szolgálja.

**BIZALOMMAL**  
**VÁSÁROLJON**  
**szőrmeárukat**  
**Szilassy György**  
szűcs-mesternél  
Szentháromságjár  
Telefonhívó 3347.

## VASARI NAPJAK

1937 dec. 19-től dec. 20-ig a következő országos és hónapos vásárokat tartanak a környéken:  
20-án Hétfő Nova (Zala m.)  
Somlóvásársábelly (Veszpr. m.)  
Szenigottbárd (Vas m.)  
21-22 hétfő-kedd Nagyvásárony (Veszprém.)  
21 Kedd Lelény (Zala m.)  
22 Szerda Zalaszenngrót (Zala m.)  
23 Csütörtök Celladömölki havi (Vas m.)  
24 Péntek Enying (Veszprém m.)

— Az alma fergesedésé gyümölcs-termésünknek több mint 50%-t tönkreteszti. A fergesedést okozó moly ellen akkor permetszünk, amikor rajzik. A rajzást vidékenként külön megfigyelő állomások jelzik. Erőli fr. „A Magyar Gyümölcs” legújabb száma, ismerteti ezenkívül kasziterméseinket, közli, hogyan takarékoskodhatunk a gyümölcsöcsében közli a havi teendőket a gyümölcsöcsében, zöldség, virágoskerben, balmiudvarban stb. Lapunkra hivalkozással ingyen mutatványsszámot küld a kiadónálval: Budapest, IV., Gerliczy uca 11.

A celladömölki hír. járáshírásgyűjtő mint (további) hatóság.  
4623-1937. lk. szám.

## Árverési hirdemény-kivonat.

Berta János végrehajtónak Nagy Ferenc végrehajtott szesvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekhatárvonal határolás végrehajtási árverés 106 P. tételben: 1. és 2. tételben: 1. és 2. tételben: az Egyházközség közlegénye tétel, a az egyházközség 244. az. (kvi. betétben A. 1. 1-2 sor 754. 765. hrsz. alatt felvett ingatlanból Nagy Ferenc nevében álló 1-2 részre 747 P. 10 filler az ugyan ottani 476 sz. (kvi. betétben A. 1. 1-4 sor 415. 1603-1. 1604. hrsz. háztalánalomból és legelő illetőségűből ugyanazt illető 1-2 részre 304 P. 60 filler, az az ugyan ottani 673 (kvi. betétben A. 1. 1-2 sor 1607. hrsz. ingatlanból és legelő illetőségűből ugyanazt ill. 1601-2 részre 193 P. 80 filler, az ugyan ottani 674 (kvi. betétben A. 1. 1-2 sor 889. 959. és 2624. hrsz. alatt felvett ingatlanra 82 P. 20 filler kibérelési árban elrendelő aztal, hogy az a 673- és 674 sz. (kvi. betétbenben jelzett ingatlanra Takács Jánosné javára bekebelezett házon kívüli részelti árverés nem lehet.

Az árverést 1938. évi január hó 12-én délután 9 órakor Egyházközség közlegényénél fogják megkezdeni.

Az árverésre kerülő ingatlan 1448 P.-os alakozóbb áron nem adható el.

Hatalmas a kihalás ár 10 székelté, amely a nagyobb igényt ugyanazt a székeltére kell megfizetni.  
Celladömölki, 1937. évi szeptember 19-én  
Dr. Domahy Lajos sk. bír. járáshírázó.  
A kiadomány hiteles: Gábor Iván társaságvezető.

**A Sághegyen 1800 □-öt szőlőnek való szántó eladó. Cím a kiadóban.**

— Felakasztotta magát. Kiss Károly dukai lakos: 16-án reggelre, felakasztva találták. Mire észrevették már meghalt. Teltének oka ismeretlen.

**Frontharcos szombatjéfebruár hó első szombatján, 6-án az a Griff szállító termében.**

## RAIDL

divatcsarnok

olcsó

### Karácsonyi vására

Pápa, Kossuth Lajos utca.

Külteregő	3-50 P
Divat pullover	1-20
Divat sál, sarkos	3-50
Rejtő, valódibőr	2-50
Téli harisnya	-85
Szűrt sapka	-98
Női köbölt kabát	4-80
Selyem sál	1-40 2-98
Domot sál	-60
Sport ing 1-a	3-50
Ngakkendő	-85 1-80
Téli sálak	-78
Borkenőgtyű, belelt	4-80
Divat-kalap	5-

Mosszaker, manikűrkezeslet, hűtőszék, divat és rövidírók a legújabbakban választékosan.

Szék: Vidékiak kedvenc bevásárlási helye. E szakmában egyetlen karácsonyi!

**Lapszáma csütörtök este 6 órakor.**

Legyen a Városi Hírlapunk...  
Közlemény: Kecskeméti Hírlap...  
Folytatás: Kecskeméti Hírlap...  
TITEL: NYUGATI NYUGATI, CELLADÖMÖLKI.